



今晚大乐透奖池为15.79亿
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.galottery.cn

广州体彩积极行动迎接十五运会

1420家实体店打造氛围组 吉祥物成打卡C位

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 随着第十五届全国运动会迎来开幕式倒计时100天,广州体彩向市内1420家实体店配送了吉祥物、海报、地贴、吊旗,营造喜迎全运氛围。作为东道主城市的一分子,广州体彩以饱满的热情与务实的行动,为这场体育盛事打造线下宣传矩阵,通过精准投放赛事特许商品、精心营造浓厚氛围。

为深度融入全民迎全运的火热场景,广州体彩采购了一批十五运会官方吉祥物,并将其定向配送至全市重点渠道,包括星级实体店、展示体验中心及销量名列前茅的实体店。这些憨态可掬、寓意吉祥的吉祥物一经亮相,便成为各实体店吸引目光的“流量担当”,不少购彩者驻足拍照。

除吉祥物外,广州体彩为这些实体店同步启动十五运会氛围布置。十五运会主题地贴上跃动的色彩勾勒出运动轨迹,墙面悬挂的海报张力十足,空中垂落的吊旗随风轻扬,构成“天地一体”的立体宣传矩阵。从踏入门店到购买彩票的每一个环节,市民都能沉浸式感受全运会的蓬勃朝气。

“我们希望通过这种看得见、摸得



着的方式,让市民在日常生活中就能感知全运会的温度。”广州体彩相关负责人表示,“这些实体店本身就是连接大众与体彩的桥梁,更要承担起传播体育精神、烘托赛事氛围的责任。”

此次专项行动不仅是简单的物资调配,更是广州体彩践行“办好一个会,提升一座城”理念的具体实践。通过将

优质资源向优质实体店倾斜,既调动了从业者的积极性,也向市民展示全运盛会的“排面”。

目前,十五运会各项筹备工作已进入冲刺阶段。广州体彩将继续发挥自身优势,以更高的标准、更暖的服务、更燃的状态,为十五运会圆满举办贡献体彩智慧与力量,绘就湾区新图景。



广东中出2注一等奖,均花落韶关

新快报讯 记者陆妍思报道 8月2日,超级大乐透迎来第25087期开奖,全国中出4注1256万多元追加头奖、10注698万多元基本头奖,其中广东中出2注698万多元头奖均落户韶关。当期开奖后,大乐透奖池储备仍达15.79亿多元。

第25087期超级大乐透中奖号码为:前区“05、13、14、16、20”;后区“03、08”。本期全国中出14注一等奖,单注奖金698万多元,其中4注实施追加投注,每注可额外多中558万多元追加奖金,令单注追加一等奖奖金达到1256

万元。4注追加一等奖分落吉林、福建、湖南、贵州,另外10注基本一等奖分落8地,其中广东、山东各中出2注,内蒙古、上海、福建、河南、广西、重庆各中出1注。

据核查,广东新鲜出炉的2注头奖均落户韶关市4406006009体彩实体店。

同期二等奖中出149注,单注奖金7.89万多元,其中51注采用追加投注,每注多得奖金6.31万多元,令单注追加二等奖总奖金达到14.21万多元。

本期全国销售3.15亿多元,为国家筹集彩票公益金1.13亿多元。开奖结果

束后,大乐透奖池储备仍达15.79亿多元,这笔奖金将悉数滚存至8月4日的第25088期开奖。

体彩中心提醒,您所购买的每一张大乐透彩票,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,以单张单期18元套餐票为例,就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

东莞体彩节日送温暖 助力退役军人“再出发”

新快报讯 记者陆妍思 通讯员东莞体彩报道 为切实提高对代销者的人文关怀,鼓励、支持退伍军人就业创业,在“八一”建军节即将来临之际,东莞市体育彩票管理中心开展“支持军人再就业·东莞体彩献爱心”主题活动,向辖区内体彩代销者中的退伍军人送上节日祝福和诚挚问候。

座谈会上,参会人员对实体店经营、营销活动、业务创新等方面都进行了深入的交流。大家纷纷表示要永葆军人本色,牢记“退伍不褪色”的要求,不忘公益初心和责任使命,做好本职工作,为东莞体彩事业高质量发展贡献退

伍军人的力量。

会后,体彩中心支部深入实体店一线为退伍军人送上体彩乐小星,以表达对他们的关怀和敬意。拿到乐小星的退伍军人脸上洋溢着幸福的笑容,表示将把这份关爱转化为工作的动力,以更加饱满的热情投入到体彩事业中去。

走访过程中,东莞体彩中心支部仔细询问退伍军人代销者近期情况,对于代销者反馈的实际运营问题与困难,认真聆听、悉心解答,并叮嘱他们注意夏季防暑、防湿、防蚊。支部书记索江伟强调,现阶段处于登革热、基孔肯雅热防控关键时期,实体店要高度重视防蚊灭蚊



工作,切实做好门店环境卫生管理。

在实地检查中,走访人员重点查看了实体店花盆积水、排水口、屋前屋后低洼积水、垃圾杂物堆放等蚊虫易滋生区域,并向存在存在的实体店代销者提出积水处理及卫生维护建议。



开奖信息

七星彩 第2025088期

中奖号码 5 4 6 6 0 4 + 14

一等奖: 奖金总额为当期奖金减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖: 奖金总额为当期奖金减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖: 单注奖金固定为3000元

四等奖: 单注奖金固定为500元

五等奖: 单注奖金固定为30元

六等奖: 单注奖金固定为5元

排列3 第2025205期

中奖号码 7 8 3

排列5

中奖号码 7 8 3 2 9

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

彩市动态

山东体彩 开展主题品牌营销活动

山东体彩自7月24日起开展“绿色生活顶呱刮”主题即开型体育彩票品牌营销活动。活动将延续至8月10日,共计18天。

据了解,本次活动形式为以“体彩光合公寓·绿色生活顶呱刮”为主题的线上互动,共包括两部分。活动一:用户扫描二维码参与体彩光合公寓线上互动,体验绿色生活方式,免费抽取平板电脑、运动相机、家用踏步机等体彩好礼。活动二:用户扫描二维码、大乐透票面二维码,即可参与体彩X线上互动,免费抽取体彩代金券、全球限量耳机等幸运大奖。值得注意的是,获得代金券的购彩者,经实体店销售终端扫描核销成功后,可自动打印相应金额的大乐透彩票。

安徽体彩“微光学堂” 推出象棋公益课

近日,安徽体彩“微光学堂”将象棋公益课带到于营小学。“微光学堂”暑期公益班由安徽省体育局驻前于居工作队、阜阳师范大学计算机与信息工程学院及安徽体彩阜阳分中心联合打造,专为于营小学40名留守儿童定制了“科技+文化+体育”暑期成长计划。此前,公益班已陆续开设编程、无人机、机器人等前沿科技课程,以及剪纸、书法、篮球等特色课程。